ЗАЈЕДНИЧКА СЕДНИЦА САВЕТА БОРСКОГ И ЗАЈЕЧАРСКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА
Дана 16. јула 2014. године са почетком у 12,00 часова одржана је заједничка седница Савета Борског и Зајечарског управног округа, на којој су присуствовали поред начелника Борског и Зајечарског управног округа и остали чланови Савета ова два округа, као и начелник Школске управе Зајечар који је поднео извештај о упису ученика са територије Школске управе Зајечар.
Са ове седнице Савета два округа донет је закључак у форми Иницијативе општина и градова Тимочке Крајине према Влади Републике Србије о предвиђању средстава у буџету Републике Србије за реализацију Пројекта акумулације „Боговина“.

На састанку је закључено да је овај регионални пројекат од изузетног значаја и да представља капиталну инвестицију за овај део Србије. Завршетком овог водосистема обезбедило би се вишегодишње снабдевање водом више општина ова два округа, као и наводњавање, а реализацијом овог пројекта решили би се и проблеми из области водопривреде. Поред саме акумулације планирана је и изградња фабрике воде и мање хидроцентрале. 
На истој заједничкој седници Савета Борског и Зајечарског управног округа, иницирана је и могућност укључивања општине Мајданпек у Регионални водосистем“Боговина“, а у циљу решавања проблема водоснабдевања у општини Мајданпек. 
Такође је на истој заједничкој седници начелник Школске управе Зајечар, Драгослав Марић, информисао присутне о завршеној школској години као и о  упису ученика у средње школе на територији ова два Округа. Према речима начелник Школске управе Зајечар, забележено је смањење броја ученика, тако да ће у наредном периоду, највероватније, доћи до спајања образовних установа, како би се смањили трошкови функционисања истих

