Одржан  заједнички састанак начелника Борског управног округа, председника општине Бор, директора Пореске управе Бор и окружних подручних једниница Борског управног округа
Дана 15.10.2014. године одржан је редован месечни састанак начелника Борског управног округа са представницима окружних подручних јединица и других државних органа  са територије Борског управног округа.
Састанку су присуствовали и председник општине Бор, директор Пореске управе Бор, начелник Школске управе Зајечар , представници и начелник ветеринарске инспекције, представник Ветеринарског института из Зајечара, начелник тржишне инспекције, руководилац  инспекције рада и заштите на раду, начелник здравствене инспекције, начелник санитарне инспекције, пољопривредни инспектор, фитосанитарни инспектор, инспектор за заштиту животне средине, као и начелници Одељења за инспекцијски надзор у општинама Борског управног округа.
Тема састанка је поред анализе редовних месечних извештаја окружних подручних јединица  Борског управног округа, била и епизоотолошка ситуација на територији Округа, као и сарадња републичких, општинских и пореске инспекције у борби против сиве економије и сузбијања рада непријављених радника на територији Борског управног округа.
