У Неготину потписан уговор са италијанском компанијом "Rigoni di Asiagio"

Министарка пољопривреде и заштите животне средине, проф. др Снежана Богосављевић Бошковић и генерални директор италијанске компанија "Ригони ди Асиагио", Андреа Ригони, потписали су 13.01.2015. године у Неготину,  уговор о закупу пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Неготин. Уговор је потписан на 20 година са могућношћу продужења за још 20 година, а цена закупа тих 190 хектара је 65.000 евра.
На територији општине Неготин укупно је закупљено 2.700 хектара државних ораница, а у згради општине Неготин данас је потписано 27 уговора о закупу пољопривредног земљишта у државој својини.
Потписивању уговора присуствовали су министар пољопривреде и заштите животне средине проф. Др Снежана Богосављевић Бошковић, генерални директор компаније „Ригони ди Асиагио“ Андреа Ригони, директор Управе за пољопривредно земљиште Зоран Кнежевић, Бранислав Ракетић из министарства пољопривреде и заштите животне  средине, председник  Општине Неготин Јован Миловановић, као и  бројни пољоприврени производјачи и друге званице.
На позив општине Неготин потписивању уговора присуствовао је и начелник Борског управног округа.

