Прекогранична сарадња са Румунијом и могућност заједничког приступа средствима ИПА фондова Европске Уније

У Зрењанину, 22. јануар 2015. године, на позив начелника Средњобанатског управног округа, г-дина Душана Шијана, одржан је састанак на тему „Прекогранична сарадња са Румунијом и могућност заједничког приступа средствима ИПА фондова Европске Уније“.

Поред начелника Средњобанатског округа, састанку су присуствовали и начелници Севернобанатског, Јужнобанатског, Борског и Браничевског округа, државни секретар  Миниарарства државне управе и локлане самоуправе мр Иван Бошњак, саветник за регионални развој Председника Владе РС Драган Вранић,  Покрајински секретар за науку и технолошки развој Владимир Павлов, Потпредседник Владе Војводине и Покрајински секретар за пољопривреду, водопривреду и шумарство Бранислав Богорошки, Покрајински секретар за међурегионалну сарадњу и локалну самоуправу Бранислав Бугарски, председници општина са територије округа, представници јавних предузећа, гости из Румуније и др.

Састанк је отворио Министар за спорт и омладину, г-дин Вања Удовичић, који је уз Градоначелника града Зрењанина Чедомира Јањића, поздравио све присутне учеснике састанка у име Владе Републике Србије и свог ресорног министарства и дао пуну подршку идеји и теми организаторима трибине.        

На радном састанку након расправе донет је закључак о формирању радне групе која би у име свих управних округа који се граниче са Румунијом, дефинисала приоритетне пројекте и припремила се за аплицирање на следећем конкурсу који ће бити расписан у другом кварталу 2015. године. Такође су договорене активности усмерене ка локалним самоуправама везане за припрему и планирање заједничких пројеката. На истом састанку договорено је да се наредни састанак радне групе одржи у фебруару месецу у седишту Браничевског управног округа. 
