Шеф Делегације Европске уније у Србији Мајкл Дeвенпорт у посети Неготину
Мајкл Дeвенпорт, шеф Делегације Европске уније у Србији био је у дводневној посети општини Неготин. Високог званичника дочекало је руководство општине Неготин на челу са Јованом Миловановићем, председником oпштине Неготин.
  
Руководство општине Неготин, упознало је шефа делегације ЕУ у Србији са потенцијалима Општине Неготин, као и о пројектима који су реализовани средствима Европске уније и даљом потребом за унапређењем односа са делегацијом Европске уније у Србији. 

  

Протоколом посете било је предвиђено да шеф делегације ЕУ у Србији Мајкл Дeвенпорт са својим домаћинима посети подрум „Рај“ у Рајцу и комплекс Рајачких пивница, Дунавску кућу меда у Неготину, као и присуствовање састанаку са представницима невладиних огранизација у просторијама Одбора за људска права у Неготину. 
  
Високи званичник Европске уније присуствовао је  и обреду резања славског колача поводом градске славе Спасовдана на којој је био присутан и Мирослав Кнежевић, начелник Борског управног округа. Високи представник Европске уније са својим домаћинима обишао је Мокрањчеву родну кућу и Музеј Хајдук Вељка, Видиковац на Ђердапу 2, а након тога организована је и пловидба Дунавом и упознавање са лепотама и потенцијалима ове реке.  Обиласку и разговорима присуствовали су и представници Аустријске развојне агенције(АДА) Клаус Капер, шеф одељења за имплементацију и Милан Полак, пројект менаџер.
