Мултимодални саобраћајни коридор – Исток
Дана 17. јуна 2015. године у Борском управном округу одржан је заједнички сасатанак представника државних органа, Института за путеве,  Железница Србије са начелником  Видинске области на тему реализације Пројекта „Мултимодални саобраћајни коридор – Исток“.

На заједничком састанку са Момчилом Станковим, начелником Видинске области   били су присутни и саветник председника Владе Републике Србије за регионални развој и локалну самоуправу Драган Вранић, начелник Зајечарског управног округа Владан Пауновић, начелник Браничевског управног округа Александар Ђокић, председник СО Бор Душан Марковић, заменик директора Института за путеве Мирослав Белошевић, представници Железница Србије, аутор пројекта МСК-Исток Ненад Чоловић као и начелник Борског управног округа Мирослав Кнежевић.
На заједничком састанку начелник Видинског округа информисан  је о стратешком и економском значају који  Мултимодални саобраћајни коридор – Исток  има за Источну Србију и Видинску област. Такође су договорене  и заједничке активности на покретању иницијативе код државних органа Републике Србије и Републике Бугарске  у циљу реализације овог значајног инфраструктурног пројекта. 

