СЕДНИЦА САВЕТА БОРСКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА
Дана 17. јуна 2016 године одржана је седницa Савета Борског управног округа на којој су били присутни начелник Борског управног округа Мирослав Кнежевић, председник општине Бор Живорад Петровић, председник општине Мајданпек Дејан Вагнер, председник општине Кладово Радисав Чучулановић и заменик председника општине Кладово Драган Новаковић. 
На седници Савета Борског управног округа разматран је стратешки значај реконструкције постојећег железничког путног правца Београд-Пожаревац-Мајданпек-Бор-Зајечар-Неготин-Прахово пристаниште као и могућност његовог повезивања са железничким саобраћајем у Видину Република Бугарска.

Сви присутни чланови Савета Борског управног округа су се сагласили да би реконструкција постојећег железничког путног правца у наредном периоду могла да буде базични темељ свеукупног економског, социјалног, еколошког и демографског развоја и опоравка свих општина Борског управног округа и региона Источне Србије.

На састанку је такође договорено да се упути захтев надлежним државним органима да се у наредном периоду изнађе могућност и изврши неопходна реконструкција наведеног железничког путног правца као и могућност његовог повезивања са железничким саобраћајем у Видину Република Бугарска, како би овај железнички путни правац добио на свом стратешком и економском значају.
