Председник Републике Србије г-динТомислав Николић у посети поплављеном селу Грабовица код Кладова
Председник Републике Србије г-дин Томислав Николић,  посетио је дана 19.09.2014. године, поплављена подручја у општини Кладово и том приликом уручио је хуманитарну помоћ угроженима од поплава у селу Грабовица. 

Председник Републике Србије је том приликом нагласио да нам је поново потребна солидарност, што више пумпи за испумпавање воде, као и стручни људи који би те пумпе поставили на одговарајућа места. 
Председник Републике Србије је том приликом истакао да је немогуће да се свима поправе куће јер то ниједна држава на свету не може, али да могу да се отклоне последице и новчано помогне људима да ту штету санирају у што краћем временском периоду. Председник Републике том приликом је додао да jе потребно да се брзо процени штета и да се види колико новца имамо и колико се може одвоjити како би људи до зиме поново били у своjим кућама.
 Tом приликом Председник је  угроженима уручио помоћ од 15 тона воде, 10 тона кондиторских производа, конзервиране хране и хране за бебе, 10 тона хигиjенских производа и пелена за бебе и пет тона гардеробе и ћебади.
