Председник Владе Републике Србије, г-дин Александар Вучић обишао Текију
Председник Владе Републике Србије, г-дин Александар Вучић, министар одбране г-дин Братислав Гашић, министар за ванредне ситуације г-дин Велимир Илић, начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић, генерал Војске Републике Србије г-дин Милосав Симовић, као и други бројни представници државних органа и јавних предузећа обишли су 28.09.2014. године, место Текију надомак Кладова, у коме су недавне обилне падавине проузроковале клизишта која су нанела велику материјалну штету бројним домаћинствима.

Председник Владе Републике Србије г-дин Александар Вучић, том приликом је рекао да ће држава и војска увек бити уз свој народ, истичући да је данас ту дошао да охрабри мештане и да им каже да ће држава учинити све што може да се живот у том крају нормализује. У Текији је ангажовано 460 припадника Војске Србије, док је  још 30 припадника је у Бољетину у општини Мајданпек на истом послу.
Осим припадника војске Републике Србије помоћ на рашчишћавању поплављених терена у Текији и нормализацији живота на том подручју, пружио је и велики број добровољаца, припадника специјализованих јединица Министарства унутрашњих послова, представника јавних предузећа са тог подручја, као и бројна механизација предузећа из Бора и Кладова. 

