ЗАЈЕДНИЧКА СЕДНИЦА САВЕТА БОРСКОГ И БРАНИЧЕВСКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА

Дана 09.априла 2015. године у Општини Бор одржана  је заједничка седница Савета Борског и Браничевског управног округа. Тема заједничке седнице  била је представљање и разматрање стратешких докумената и предузетих активности на изградње Мултимодалног саобраћајног коридора-Исток. 

На заједничкој седници поред представника са територије Браничевског управног округа били су присутни и саветник председника Владе Републике Србије за регионални развој и локалну самоуправу Драган Вранић, начелник Браничевског управног округа Александар Ђокић, начелник Зајечарског управног округа Владан Пауновић, председник општине Бор Живорад Петровић, заменик председника општине Бор Саша Вукадиновић, председник СО Бор Душан Марковић, председник општине Неготин Јован Миловановић, председник општине Мајданпек Дејан Вагнер, председник СО Мајданпек Славиша Божиновић, председник општине Кладово Радован Арежина, аутор пројекта МСК-Исток Ненад Чоловић као и начелник Борског управног округа Мирослав Кнежевић
 
Закључено је да свим својим расположивим капацитетима општине и градови Браничeвског и Борског управног округа стоје на располагању и у потпуности подржавају  мишљење Mинистaрства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре о укључивању Мултимодалног саобраћајног коридора-Исток у стратешки инфраструктурни оквир Републике Србије. 
Мултимодални саобраћајни коридор-Исток представљао би базични темељ свеукупног економског, социјалног, еколошког и демографског развоја и опоравка општина и градова Браничевског и Борског управног округа, као и региона Источне Србије. 
